

国际标准化舞台上频传"烟台声音

烟台企业正积极参与7项ISO、IEC国际标准制修订活动

本报烟台9月7日讯(记者 秦 诵讯员 孙洪安 谢蕾)

9月7日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记 者从烟台市市场监管局获悉,近 日,在国际标准化舞台上又传来 了"烟台声音",玲珑轮胎、道恩高 分子材料、东方威思顿、天蓝颜料 等企业正在积极参与7项ISO、 IEC国际标准的制修订活动。截 至目前,烟台市已有6家企业主导 完成了1项ASTM(美国材料实验 协会)标准、参与完成了11项ISO 国际标准。参与国际标准化活动 能力和积极性明显提高,在多个 领域中"烟台话语权"分量加重。

在推进国际标准化工作中, 烟台不遗余力。据了解,早在2016 年烟台市政府就印发《关于全面 推进标准化战略的实施意见》,提 出到2020年烟台市各领域标准化 工作的总体目标,明确将"主导或 参与制定5项国际标准"作为一项 重点任务加以推进。

为加强规划引导和政策保 障,烟台市将11项国际标准制修 订重点项目列入《烟台市开展国 家标准化综合改革试点工作行动 计划(2018-2020年)》,针对重点 领域和优势产业加强业务指导和 协调联络,协同推进烟台市国际

标准重点项目进程。为进一步完 善政策保障机制,近三年间共对 全市462个标准化项目资助2305 万元,激励各单位积极参与各类 标准化活动,掌握标准话语权。目 前烟台正在对资助政策进行修订 完善,持续提升对烟台标准化工 作的激励和保障作用。

据介绍,山东玲珑轮胎股份 有限公司参与制定的3项ISO标准 已于去年顺利报批发布,2项ISO 标准今年发布,另外2项ISO标准 正在制订中,国际标准话语权得 到显著提升。目前,该企业是9个国 家标准化技术组织的成员单位,

通过加强轮胎国际先进标准和技 术法规研究,建立了涵盖各类标 准1000多项的中英文版本产品标 准体系,确保了产品在全球范围 内的符合性和一致性,有效提升 国际市场的话语权和知名度。

"企业的标准化引领作用明 显增强,通过争夺标准'制定权', 抢占市场'话语权'已成为企业竞 争的新趋势。"烟台市市场监管局 党组成员、二级调研员刘海滨说。 烟台加快推动企业标准"领跑者" 改革,依托制造业强市标准领航 工程,强化技术创新、标准研制与 实施协同推进,对照国际先进标 准,越来越多的烟台企业走上了 国际标准舞台,提高了"烟台制 告"的国际话语权和影响力。

如今,企业参与标准化工作 的积极性得到提高,全社会对标 准化工作的关注度也在逐年提 升。为更好地提供标准化服务,烟 台市市场监管局开展了"智慧烟 台大讲堂"标准化专题讲座,联系 邀请国内知名专家,对市、县两级 行业主管部门、重点项目承担单 位负责人等上千人次进行了标准 化战略专题培训,有效提升了市 直部门与重点企业领导层的标准 化意识。

毓璜顶医院举行建院1 30周年发展高峰论坛暨系列学术研讨会

本报烟台9月7日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 崔 李凌峰) 2020年,烟台毓 璜顶医院迎来建院130周年华 诞。9月5日上午,建院130周年发 展高峰论坛暨系列学术研讨会 开幕式在烟台万达文华酒店举 行。会议设立了1个主会场、2个 分会场和42个学术研讨会专场, 通过现场和网络直播的方式同 步进行。

会议通过追寻历史之根,探 究文化之源,从百年历史名院的 优秀文化中汲取走向未来的智 慧和力量,开启现代医院高质量 发展的新征程。会议展示了毓璜 顶医院130年的辉煌成就,以及 毓医人锐意进取,奋发向上的精 神风貌。并以此为契机,激发全 体干部职工干事创业的热情和 活力,努力实现"创建综合实力 国内前列、技术、服务和管理与 国际接轨的一流精品医院"的美 好愿景

中国医院协会副会长方来 英,青岛大学校长夏东伟,中国 百年名医院联谊会主席陈正英, 烟台市人民政府副市长张代令 山东省卫生健康委员会副主任 马立新,中国科学院院士葛均 波,中国工程院院士程京、张运、 谢立信、韩德民,美国医学与生 物工程院院士张学记,华通国康 基金会理事长陈冉,广州艾力彼 医院管理研究中心主任庄一强, 中国医院协会地市级医院分会 主任委员王静成,山东省医院协 会会长赵升田,烟台市卫生健康

委员会主任包信勇等出席大会。 全国各大百年名医院、部分高校 及省内各大医院的领导和代表 出席了大会。烟台毓璜顶医院老 领导、老专家代表、全体院领导、 职工代表等近300人参加了会 议,2个分会场近600人观看现场 直播,各大网站同步转播,数万 人在线观看。

庆祝大会伴随着"烟台毓璜 顶医院建院130周年宣传片"拉开

烟台毓璜顶医院党委书记 院长杨军代表医院发表了热情洋 溢的致辞。首先,他代表医院4800 余名干部职工,对长期以来关心 和支持医院发展的各级领导、各 位专家、各界朋友表示衷心感谢。 杨军院长回顾了医院130年砥砺 奋进的光辉历程,展望了医院蓄 势踏上新征程的美好未来,表达 了以人民健康需求为己任,推动 健康山东、健康中国建设的美好

烟台市人民政府副市长张 代令、山东省卫生健康委员会副 主任马立新分别作了重要讲话。 张代令充分肯定了烟台毓璜顶 医院对全市医疗卫生事业做出 的努力和贡献,希望医院站在新 的历史起点上,进一步探索改革 发展新思路,不断提升技术能力 和服务水平,造福烟台百姓。马 立新指出了下一步山东省医疗 卫生工作的重点,对烟台毓璜顶 医院新一轮发展提出了要求和

青岛大学校长夏东伟、中



开幕式现场

国百年名医院联谊会主席陈正 英、中国工程院院士程京、中国 医院协会副会长方来英分别发 表致辞,充分肯定了医院近年 来取得的成绩,表达了对医院 未来发展的美好祝愿,并表示, 将一如既往地支持医院建设和 发展

诺贝尔医学奖获得者Gregg L. Semenza,中国科学院院士葛 均波、陈孝平,中国工程院院士于 金明、王学浩、韩德民、李兆申,德 国科学院院士Claus Bachert,英 国皇家医学院院士姜文国,以及

国内外合作医院等近50家单位的 领导、专家、学者和国际友人,通 过视频向烟台毓璜顶医院送上了 真诚的祝福

烟台毓璜顶医院130年的发 展历程,凝聚着几代人的敬业精 神与无私奉献。会议表彰了在医 院建设发展过程中做出突出贡献 的人员。于克荣、高典祥、田文、刘 运祥等4人获"终身成就奖",武顺 等10人获"卓越贡献奖",中国工 程院院士程京等12人获"友谊合 作奖",宋西成等600余人获"杰出 英才奖",矫晓玲等101人获"大爱

奉献奖"。获奖人员代表依次走上 领奖台,接过沉甸甸的奖杯和荣 誉证书。130年栉风沐雨,130年薪 火相传,一代代毓医人躬耕杏林, 救死扶伤,守护百姓生命健康,传 承现代医脉精髓思想,铸就了难 能可贵的毓医精神。他们是当真 无愧的毓医楷模,构成了毓璜顶 医院130年历史长河中最灿烂的 群星

开幕式在诗朗诵《放飞百年 奋斗新征途》中圆满结束,各 分会场系列学术研讨会同步开 启。

莱阳卫校浓浓开学味



教职工大会现场

2020年注定是不平凡的一年,年初的 疫情还没有结束,在疫情防控常态化和教 育教学正常化的背景下,山东省莱阳卫生 学校迎来了秋季学期的开始。

9月1日,全体教职工汇聚电教厅,召开 新学期全体教职工大会。党委书记、校长冯 开梅全面部署学校工作。副校长石少婷对

全体教职员工进行疫情防控培训,为全体 师生提供了疫情防控技术保障。党委副书 记、副校长田仁礼通过班主任培训,希望全 体班主任提高疫情防控意识,强化餐饮浪 费管理,加强新班主任培训。

9月2日,2600余名医学后浪们有序地 步入校园,开始了新学期的求学之旅。学校 开展了全校性的《开学第一课》主题班会, 从餐饮浪费、思想品德、安全意识、遵守纪 律等方面提出了任务要求和具体措施,为 同学们开始新的校园生活做好了思想准备 和安全保障。

新学期,新希望,新目标,全体教职工 将会在职业教育发展利好的背景下,携手 并进, 笃定前行, 推进学校高水平、高质量 发展。

(董广云)

治疗泌尿感染,烟台新安男科治得又快又好

泌尿感染(包皮龟头炎、睾丸炎、附睾 炎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等)是男科 常见疾病。近年来,患病的男性朋友居高 不下,不仅严重损害了男性健康,而且还 危害对象的健康。如何能又快又好地治好 泌尿感染,是广大患者都想知道的问题。 "泌尿感染,不是想治好就能治好的。"烟 台新安男科医院泌尿外科专家屈主任强 调,泌尿感染不是普通发炎,如果治疗不 得法,往往会反复发作。

泌尿感染治疗的难点是什么?有没有 好的治疗方法,能又快又好地治好?烟台 新安男科医院屈主任介绍,泌尿感染治疗 的难点在干其致病病原体比较顽固,常见 导致泌尿生殖感染的病原体有各种细菌、 病毒及其他非特异性致病菌等,其繁殖力 和抗药性都比较强。普通的打针、吃药,对 普通的病原体有效,却不能完全杀灭泌尿 感染的病原体,这也是很多男性朋友治了 好,好了犯的症结所在。

既然这样,那有没有对泌尿感染更有 效的治疗方法?答案是肯定的,烟台新安 男科医院联合治疗新技术,经过数千泌尿 感染患者验证,是治疗泌尿感染又快又好 的方法。与传统的方法不同,该方法不是 从疾病表面,而是从分子生物学角度,采 用中西医结合的方法,通过现代医学手段 选择特效药物,结合PT技术(物理治疗技 术),将特效药物直接作用于病灶处,自然 深入全面杀灭病原体。治好的患者比比皆 是,被誉为治疗泌尿感染的"标杆技术", 每年治好的各类泌尿感染患者多达数千 人次。烟台新安男科医院因为治得好,好 得快,被广大泌尿感染患者所信赖,连续5 年被评为"患者满意男科医院"

相关链接:"助力全民健康,共享健康生 活",烟台新安男科医院网上挂号仅需1元, 每种男科疾病检查套餐仅需30元,尖端男科 技术援助最高1000元。咨询电话:6259222或 搜索微信公众号:烟台新安男科医院